
HERMONIA
LUFTBEFEUCHTER

Bedienungsanleitung

Artikel-Nr. 40500401

TEILE BESCHREIBUNG

Hinweis: Die im Paket enthaltenen Zubehörteile 
sind ausschließlich für das Produkt verwendet. Das 
Aussehen und Menge können bei verschiedenen 
Chargen abweichen. Bitte beachten Sie die tatsäch-
lichen Lieferung.

BEDIENUNG

Drücken Sie nach dem Einschalten des Geräts die 
Einschalttaste mit einem Signalton und starten Sie 
nach einem Signalton mit der Standardfunktion:

1. Zerstäubungsgrad: hoch

2. Zeitmessung: 3h

3. Lichthelligkeit: groß

4. Lichteffekt: voll hell

Wenn kein Wasser vorhanden ist: 3 Pieptöne, inner-
halb von 2s, dann schaltet es sich automatisch ab.

Wenn die Zeit abgelaufen ist: Ein langer „Piepton“ 
und dann automatische Abschaltung.

Jedes Mal, wenn Sie eine Taste drücken, ertönt ein 
Piepton.

Zerstäuberausfall: Die LED blinkt 2 Sekunden lang 
schnell, dann ertönt ein langer „Piepton“, und das 
Gerät schaltet sich automatisch ab.

Ausfall des Gebläses: Die LED blinkt schnell für 2 
Sekunden, dann ertönt ein langer „Piepton
Ton und schaltet sich dann schaltet sich automa-
tisch ab.

FEHLERBEHEBUNG

1. Fernbedienung

2. Hülle

3. Licht

4. Obere Abdeckung

5. Wassertank

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Leistung:........................................................... 10 W
Masse:........................................... 20 x 80 x 12.5 cm
Gewicht:.......................................................... 500 g
Entfeuchtung:...................................... 15–25 ml/h
Tankinhalt:..................................................... 20 ml
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SICHERHEITSHINWEISE

Wenn Sie die Fernbedienung zum ersten Mal be-
nutzen, entfernen Sie bitte die Isolierfolie. Wenn 
Sie Wasser nachfüllen müssen, muss die Fernbe-
dienung vom Gehäuse getrennt werden, bevor das 
Gehäuse geöffnet werden kann.
Öffnen Sie das Gehäuse und bereiten Sie das Einfül-
len von Wasser vor.
Die Wassereinfüllposition muss entsprechend der 
angegebenen Position befüllt werden.
Das maximale Wasservolumen beträgt 200 ml, 
oder es kann nicht über die Anzeigelinie für den 
maximalen Wasserstand hinausgehen, sonst wird 
es beeinträchtigt die Zerstäubungseffekt beein-
trächtigt oder zu Wasseraustritt und Schäden an 
der Maschine.

Schließen Sie das mitgelieferte Netzkabel an, Typ-C 
2A. Wenn Sie ein anderes Netzkabel verwenden, 
müssen Sie auf Folgendes achten die Stromstärke 
Spezifikation von 2A sonst beeinträchtigt es den 
Zerstäubungseffekt.
Achten Sie auf den ausgewählten Verteiler. Sein 
Ausgangsstrom darf nicht niedriger als DC5V 1,5A 
sein, sonst beeinträchtigt er die Zerstäubungseffekt.
Verwenden Sie die Fernbedienung zum Einschalten 
des Zerstäuber ein, und wählen Sie dann den 
gewünschte Funktion und den gewünschten Effekt.
Der Zerstäuber verfügt über eine Speicherfunk-
tion. Wenn die Stromzufuhr nicht vollständig 
unterbrochen wird, speichert der Zerstäuber die 
zuletzt verwendete Funktionseinstellung. Wenn er 
zurückgesetzt werden muss, muss das Netzkabel 
vollständig abgezogen werden.
Nach dem Gebrauch müssen Sie das restliche Was-
ser im Wassertank ausgießen, damit Ihr Zerstäuber 
den besten Pflegeeffekt erzielen kann.
Beachten Sie, dass das Ausgießen von Wasser muss 
die Anweisungen zu befolgen, sonst wird es den 
Zerstäuber beschädigen.
Bitte verwenden Sie reines Wasser, damit Ihr Zerstäu-
ber nicht durch Verunreinigungen im Wasser bes-
chädigt wird, um den beste Pflegewirkung zu erzielen.
Nicht auf unsicheren oder heiklen Untergrund stel-
len. 
Halten sie empfindliche elektronische Geräte fern.
Entkalken vom Gerät mit Vorsicht zu erledingen.

An und Ausschalten 
des Gerätes
Hocher/Tiefer Bestäubungsgrad 
und Flammeneffekt
1 h (hell Gelbes Licht)
3 h (Gelbes Licht)
6 h (dunkel Gelbes Licht)
Licht Helligkeit
Hoch / Mittel / Schwach / Aus
Lichteffekte
Voll / Atmen / Blinken

FUNKTIONEN

Hinweis: Wenn die oben genannten Methoden nicht 
behoben werden können, wenden Sie sich bitte an 
die Kundendienst-Hotline und kontaktieren Sie ei-
nen Fachmann für die Reparatur.

SYMPTOM MÖGLICHE URSACHEN ANSATZ
Drücken Sie den Netzschalter, die Einschaltan-
zeige leuchtet nicht auf und der Luftbefeuchter 
lässt sich nicht starten.

Falscher Anschluss des Adapters Schließen Sie das Kabel an und drücken Sie den 
Einschaltknopf erneut

Die Anzeigelampe am Schalter leuchtet, das 
kleine Gebläse dreht sich, und es entsteht kein 
Nebel

der Wassertank hat zu wenig Wasser oder zu 
wenig Wasser

Fügen Sie gereinigtes Wasser hinzu

der Luftbefeuchter gibt einen seltsamen Geruch 
ab

der Wassertank verkalkt ist, das eingefüllte Was-
ser Verunreinigungen aufweist oder das Wasser 
zu lange stehen gelassen wurde

Nehmen Sie den Deckel des Wassertanks ab und 
stellen Sie ihn für mehr als 12 Stunden an einen 
kühlen Ort, um ihn zu lüften, reinigen Sie den 
Wassertank und füllen Sie reines Wasser nach

die Einschaltkontrollleuchte leuchtet und das 
Gerät nicht gestartet werden kann

das Wasser im Wassertank ist zu voll Gießen Sie ein wenig Wasser aus und schließen Sie 
den Deckel fest

zu wenig Nebel der Zerstäuberfilm ist verschmutzt, oder der 
Wassertank wurde zu lange abgestellt

Reinigen Sie den Wassertank und füllen Sie reines 
Wasser ein.

geräuschvoll zu wenig Wasser und der Befeuchter ist gekippt Prüfen Sie die Wassermenge, stellen Sie den Luft-
befeuchter an einem sauberen Ort auf, und achten 
Sie darauf, dass der Sockel flach aufliegt.

GARANTIE

Die Geräte werden vor der Auslieferung genau 
kontrolliert. Sollte trotzdem einmal ein Mangel an 
Ihrem Gerät auftreten, wenden Sie sich vertrauens-
voll an Ihren Verkäufer. Bitte bringen Sie den Kauf-
beleg mit, denn dieser ist für jede Garantieleistung 
vorzulegen. Die Garantie beträgt 24 Monaten ab 
dem Kaufdatum.
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PRODUCT STRUCTURES

Note: The accessories in the package are exclusive-
ly used for the product. The appearance and quan-
tity may be different for different batches. Please 
refer to the auctual delivery

INSTRUCTIONS FOR USE

After power on, press the power button with a beep, 
and start with the default function after a beep:

1. Atomization degree: high

2. Timing: 3h

3. Light brightness: large

4. Lighting effect: full bright

When there is no wawter: 3 beeps, within 2s, then it 
will automatically shut down.

When the time is up:  A long “beep” sound, and then 
automatically shut down.

There will be a abeep every time you press a key.

Nebulizer failure: The LED flashes quickly for 2s, 
then a long “beep”, and then automatically shuts 
down.

Fan failure: The LED flashes quickly for 2s, then a 
long “beep” sound, and then automatically shuts 
down.

TROUBLESHOOTING

1. Remote control

2. Shell

3. Light

4. Top cover

5. Water tank

Technical Specifications

Power:............................................................... 10 W
Dimensions:.................................. 20 x 80 x 12.5 cm
Weight:............................................................ 500 g
Atomization amount:.......................... 15–25 ml/h
Water tank capacity:...................................... 20 ml
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SAVETY PRECAUTIONS

If it is the first time to use, please remove the insu-
lating sheet on the remote control.
If you need to add water, the remote control needs 
to be unplugged from the housing before the hous-
ing can be opened.
Open the shell and prepare to add water.
Teh water filling position needs to be filled accord-
ing to the designated position.
The maximum water volume is 200 ml, or it cannot 
exceed the indication line of the maximum water 
level, otherwise it will affect the atomization effect 
or cause water leakage and cause damage to the 
machine.
Plug in the supplied power cord, Type-C, 2A. If you 
use an alternative power cord, you must pay atten-

tion to the current specification of 1A, otherwise it 
will affect the atomization efect.
Pay attention to the selected distributor, its output 
current cannot be lower than DC5V 1.5 A, otherwise 
it will affect the atomization effect.
Use the remote control to turn on the atomizer, and 
then select the desired function and effect.
The atomizer has a memory memory function. If 
the power is not completely removed, the atmizer 
will record the last used function set. If it needs to 
be reset, the power cord must be completely un-
plugged.
After use, you must pour out the remaining water in 
the water tank, so tht your atomizer an achieve the 
best maintenance effect.
note that pouring water needs to follow the in-
structions, otherwise it will damage the atomizer.
Please use pure water, so that your atomizer will 
not be damaged due to impurities in the water, so 
as to achieve the best mainenance effect. 
Do not place on unsafe or delicate surfaces.
Keep sensitive electronic devices away.
Descale the appliance with care.

Power on / Power off

High (violent flame effect)
Low (soft flame effect)
1 h (light yellow light)
3 h (default: yellow light)
6 h (dark yellow light)
Light brightness
large / medium / small / off
Lighting effect
full / breathing / flashing

FUNCTION SELECTION

Note: If the above methods cannot be improved, 
please consult the customer service hotline and 
contact a professional for repair.

SYMPTOM POSSIBLE CAUSES APPROACH
Press the power, the power-on indicator does not 
light up, and the hunidifier cannot be startet

Improper connection of the adaper Connect the cable and press the switch button 
again

The indicator light on the switch is on, the small 
fan rotates, and there is no fog

The water tank is short of water or too little water Add purified water

The humidifier emits a peculiar smell There is scale in the water tank, the added water 
has impurities, or the water is left for too long

Remove the lid of the water tank and place it in 
a cool place or more than 12 hours to ventilate, 
clean the water tank and refill pure water

The power-on indicator light is on and the humid-
ifier cannot be started

The water in the water tank is too full Pour out a little water and close the lid tightly

Too little fog There is dirt on the atomizing film, or the water in 
the water tank is left for tol long

Clean the water tank and add pure water

Noisy Too little water and the hunidifier is tilted Ensure the amount of water, place the humidifier 
in a clean place, and require the base to lie flat

WARRANTY

The units are thoroughly checked before delivery. 
Should a defect nevertheless occur on your unit, 
please contact your seller in confidence. Please 
bring the proof of purchase with you, as this must 
be presented for any warranty service. The warran-
ty period is 24 months from the date of purchase.

Firma
Armin Schmid

Olensbachstrasse 9-15
CH-9631 Ulisbach

Tel. Int. +41 71 987 60 60
Tel. Nat. 0848870850
www.sonnenkoenig.ch


